

## 德国羽毛球公开赛

## 中国队包揽混双冠亚军

新华社柏林3月5日电 2017年德国羽毛球公开赛5日进行了最后一天各项目决赛，中国队组合张楠/李茵晖夺得混双冠军，女双组合黄东萍/李茵晖先赢后输收获亚军，男单、男双冠军分别由中国台北队选手和一对丹麦队组合夺得，日本队选手山口茜因对手退赛获得女单冠军。

当天的混双决赛在两对中国队选手之间展开。张楠/李茵晖虽然在排名上不如鲁

恺/黄雅琼，但他们韧劲十足，一开局便与对手展开激烈争夺，但10平后逐渐被对手甩开。可是就在对手手握5个局点的情况下，张楠/李茵晖连拿7分，以22:20拿下首局。第二局中，张楠/李茵晖从2平后就再没给对手机会，以21:11拿下胜利。这也是中国队选手本届比赛收获的唯一一个冠军。

女双决赛中，中国队组合黄东萍/李茵晖与日本队组合福岛由纪/广田彩花实力相

当，在第一局一开始就呈现胶着之势，比分交替领先，直到10平后中国队组合才逐渐拉开比分，最终以21:15拿下首局。第二局开局依然紧张，前半局比分一直没有拉开，日本队组合后程发力，以21:17取胜。决胜局开局阶段，中国队组合对对手打了一个6:0，此后虽然苦苦追赶，但最终无力回天，以15:21告负，痛失冠军。

进入男单决赛的是两名中国台北队选

手，最终实力占优的周天成以21:16和21:14轻松战胜王子维获得冠军。

男双决赛在两对丹麦选手之间展开，阿斯特鲁普/拉斯穆森以21:17和21:13干净利索地战胜队友夺冠。

女单决赛中，由于里约奥运会冠军、现世界排名第二的西班牙名将马林因伤退赛，日本队选手山口茜不战而胜夺得冠军。



## 墨西哥网球公开赛 奎里夺得男单冠军

当地时间3月4日，奎里(左)与纳达尔在颁奖仪式上合影。当日，在墨西哥阿卡普尔科举行的ATP墨西哥公开赛单打决赛中，美国选手奎里以2:0战胜西班牙选手纳达尔，夺得冠军。

新华社发

## 竞彩普及日来袭： 魅力足球 快乐竞猜

2017竞彩普及日来了！一年一度的竞猜盛宴准时与广大彩民见面！

每年3月至5月是国际高水平足、篮球赛事最集中的时间，中国体育彩票在此期间推出“竞彩普及日”活动，旨在让更多体育爱好者了解竞彩玩法，熟悉投注赛事，让更多彩民能够体验到竞猜赛事的乐趣和轻松中奖的喜悦。

### 单场竞猜 轻松中奖

活动前期，每周开售单场胜平负(或让球胜平负)的赛事为10场左右，优先选择五大联赛、欧冠联赛、亚冠联赛及世界杯预选赛等焦点赛事，单场总进球数、半全场胜平负、比分等玩法仍开售所有比赛。

竞彩篮球游戏在美职篮常规赛阶段只开售单场胜分差，4月16日季后赛开始后将开售单场让分胜负和大小分，预计可覆盖季后赛所有场次，真正的篮球盛宴将从季后赛开始。

### 精彩赛事不断

3月至5月期间，欧洲五大联赛、欧冠联赛、欧罗巴联赛、亚冠联赛等均有焦点赛事上演；国家队层面，3月下旬2018世界杯预选赛将在各大洲重燃战火，其中最受关注的



## 瓦萨国际马拉松滑雪赛 挪威瑞典选手分获男女冠军

新华社斯德哥尔摩3月5日电 (记者付一鸣)2017年瓦萨国际马拉松滑雪赛结果5日在瑞典中部达拉纳地区揭晓，挪威、瑞典选手分别夺得男女组冠军。

瓦萨国际马拉松越野滑雪赛总长90公里，是目前世界上历史最久、参加人数最多的超长距离越野滑雪比赛。这项赛事是对参赛选手滑雪技术的考验，更是对选手体力与毅力的挑战。

当日男子组的较量可谓激动人心，前三名几乎以同样的成绩通过终点。最终，挪威人达勒克服背部伤痛，以3小时57分18秒的成绩戴上了冠军花环。这是近四年内挪威选手获得的第三个男子组冠军。

达勒夺冠后对当地媒体表示，“自己获胜是个奇迹”。由于背伤未愈，比赛进行到5公里后变得异常困难，即便如此，达勒不断突破自我极限，最终夺冠。

男子组亚军也被挪威选手包揽，分别是尼高和霍尔加。

女子组冠军争夺战在瑞典选手诺格伦和挪威选手斯林纳之间展开。结果前者以4小时19分43秒的成绩率先冲过终点。斯林纳以4小时21分21秒的成绩夺得亚军，另外一名瑞典选手萨拉以4小时28分47秒的成绩夺得季军。

来自全世界的1.58万多名滑雪爱好者报名参加了今年的比赛。

瓦萨滑雪赛创办于1922年。如今，这一赛事已发展成为历时一周的群众体育盛会。除了90公里马拉松越野滑雪赛外，还设有半程、女子、儿童、接力等不同形式的越野滑雪赛。这些比赛不仅吸引了众多瑞典滑雪爱好者参与，还吸引了其他国家和地区的许多滑雪高手前来大显身手。

## 波尔十一度国内封王 德国队以赛代练备战世乒赛

新华社柏林3月5日电 名将波尔5日在德国全国乒乓球锦标赛中夺冠，他也创纪录地第11次夺得该赛事男单冠军。同时，此次比赛也为即将主场出战世乒赛的德国队检验了队员。

在当日下午的男单决赛中，波尔仅用时不到半小时就以11:4、11:8、11:2和11:5毫无悬念地战胜对手菲鲁斯。但现世界排名第10的波尔夺冠也有一定运气成分，因为实力超强、现世界排名第五的奥恰洛夫在3日

的比赛中意外受伤。

波尔在赛后表示，“此次比赛前我有些怀疑，因为近几周内我的感觉不是太好，而我的对手们状态都非常不错。”

女单方面，出生在中国辽宁、现代表德国参加比赛的单晓娜在决赛中爆冷输球，冠军被西尔伯艾森获得。

2017年世乒赛将于5月29日至6月5日在德国杜塞尔多夫举行。

## 英超联赛 热刺胜埃弗顿

当地时间3月5日，热刺队球员凯恩在进球后庆祝。当日，在伦敦白鹿巷球场进行的2016/2017赛季英格兰足球超级联赛第27轮比赛中，托特纳姆热刺队主场以3:2战胜埃弗顿队。

新华社记者 韩岩 摄

